

GOVERNMENT OF TRIPURA
DIRECTORATE OF MEDICAL EDUCATION


No. F. 7(14)-DME/ESTT/2025/6235

Dated, Agartala, 23/08/2025

CORRIGENDUM

Please read as "Merit List will be published in official Website" instead of "Merit list are published in official website" as occurred in third para of this Directorate Notification vide No. F. 7(14)-DME/ESTT/2025/6160-67, dated- 21/08/2025.

All other information is unchanged.


[Prof. (Dr.) H. P. Sarma]
I/C, Director of Medical Education
Government of Tripura,
Agartala.